
自分自身に誇りをもち、自他を尊重し、未来を切り拓く人間の育成

校 訓

自律・愛・創造

令和８年度がスタートしました！！
４月１０日（金）に入学式が行われました。新入生２４名が

伊里中学校の仲間になりました。２年生２７名、３年生２６名

と合わせて全校生徒は７７名になりました。全校生徒７７名で

伊里中学校の新たな歴史をつくっていきましょう。

～入学式の式辞より～
１年生の皆さん、入学おめでとうございます。教職員、在校生一同皆さんの入学を楽

しみにしていました。入学式では、校長より新入生に向けて、「校訓」についての話が

ありました。校訓とは、学校としての目標であり、大切にして

いることです。伊里中学校の校訓は「自律・愛・創造」です。

それぞれの言葉には次のような意味があります。

「自律」・・自分で考えて行動すること

「愛」・・・思いやりをもつこと

「創造」・・新しい物を生み出すこと

この３つの言葉の意味を考えながら、この１年間過ごして欲しいと思います。そして

最後に、論語を１つ紹介されました。

「徳は孤ならず、必ず鄰有り。」（徳のある人はけっして孤立することなく、その人

の人間性を慕って必ずまわりに人が集まってくる。）

この１年、集団生活の中で、人への思いやりや誠実な生き方など、自分自身をしっか

り磨いて、まわりの人から信頼される人になれるよう努力していきましょう。

交通安全教室
今年度は、４月１日から自転車にも「交通反則通告制度」が

適用されることから、交通安全教室を２回行いました。１回目

は毎年行っている１年生対象の交通安全教室で、４月１４日

（火）に行いました。この交通安全教室の目的は、自転車通学

が始まる新入生に対して、自転車の安全な運転技術の習得と、

交通ルールを守ろうとする態度の育成です。はじめに備前ロー

タリークラブの方から安全タスキの贈呈が行われました。毎年、

新１年生に贈呈してくださいます。いつもありがとうございま

す。その後は、備前警察署交通課の方や地域のボランティアの

方にもご協力頂き、生徒にモデルコースを自転車で走行させな

がら、安全な運転方法や交通マナーを指導していただきました。

２回目は、全校生徒に対して４月２１日（火）に行いました。

備前警察署交通課の方に来ていただき、主に通学路における自

転車の乗り方について教えていただきました。自転車は原則左側通行、車道を通るのが

危険だと判断される場合は歩道を通ってもよいこと。また、歩道を通る場合は、車道側

を通ることなどを教えていただきました。最後に、自分が実際通る通学路をそれぞれ確

認しました。安全な運転をすることによって、自分の命を守るとともに、他人に迷惑を

かけないよう心がけてほしいものです。この１年、交通事故のない伊里中学校にしてい

きたいと思います。

生徒総会
４月２１日（火）６時間目に生徒総会がありました。生徒総会は、全校生徒が集まっ

て、生徒会執行部・専門委員会や部活動などの生徒会活動について話し合い、確認する

場です。４月１４日（火）に第１回目の専門委員会を行うなど準備を進めてきました。

生徒会執行部による進行により、スムーズに会が進められました。令和８年度前期の活



動方針・目標は次のとおりです。

【執行部・専門委員会活動方針】

〇執行部 飛翔～ one switch, many moments ～
〇学級委員会 自分の力が発揮できるような良い生活態度を身に付けていこう。

〇環境委員会 全校生徒が安心して過ごせる学校にする。

〇文芸委員会 図書館の利用者を継続して増やし、本に興味を持ってもらえるよう

な取り組みをする。

〇保健委員会 一人一人が活動の内容を考え、新しい方法で活動の幅を広げ、健康

について様々な面から考える。

【部活動前期目標】

〇卓球部 県大会出場

〇男子バスケットボール部 県大会出場

〇女子バスケットボール部 県大会出場

〇バドミントン部 時間を守れるバドミントン部

〇吹奏楽部 大きく豊かな音で演奏できるようにする

生徒総会を通して、生徒皆さんの「伊里中学校をさらに良く

したい」という思いが伝わってきました。その気持ちは本当に

うれしく思います。さらによりよい学校にしていくためには、

生徒の皆さんの力が必要です。生徒会執行部の目標にある「地

域とのつながりを大切にし、仲間と共に成長できる伊里中学校

にしていきたい。」そのような学校になるようにみんなで協力

していきましょう。

【新しく赴任された先生】 はじめまして。よろしくお願いします！！

氏 名 役職・教科等 前 任 校 等

白川 友香 講師・保健体育 備前市立日生中学校

橋本 知宙 講師・社会 備前市立備前中学校

秋山 和規 非常勤講師・美術 備前市立伊里中学校継続勤務

宮川 愛子 図書館司書 北九州市立足立中学校

【離任された先生】 大変お世話になりました。ありがとうございました！！

氏 名 役職・教科等 転 出 校 等

五百蔵 英樹 教諭・保健体育 岡山県立岡山東支援学校

岩藤 英樹 教諭・初任者指導 和気町立和気中学校

秋山 和規 教諭・美術 退職

桒原 優岳 講師・社会 瀬戸内市立牛窓中学校（新採用）

北脇 義友 非常勤講師・理科 退職

中村 梨緒 図書館司書 退職

マルティン ジェリー ALT 県外の派遣先

サルメロン アグネス ALT 県外の派遣先

編集後記
伊里中学校３年目になりました校長の君塚清久（きみづか きよひさ）と申します。

今年度もどうぞよろしくお願いいたします。今年度も学校通信を通して、学校の様子や

方針などを伝えていきたいと思いますのでよろしくお願い致します。さて、先日行われ

た参観日には、お休みの日にもかかわらず多くの方が来校され、感謝しています。授業

参観に先立って行われた PTA 総会では、次のような話をしました。
１、教育課程の変更について １年を通じて最終下校が１７時になります。電話の対

応時間は７時３０分～１７時３０分です。

２、校則の見直しについて

３、体育会の時に災害時の引き渡し訓練を行います。

４、参観日以外にも学校公開の日を設定します。

保護者の皆様には、学校の方針にご理解とご協力をお願いしたいと思います。「子ど

も達を真ん中にして、学校・家庭・地域が連携して子ども達の成長を見守っていく」そ

のような学校にしていきたいと思いますので、どうぞよろしくお願い致します。・


